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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (10)

Dotyczy: postgpowania przetargowego na dostawg sprzgtu medycznego j.u.
PN Nr 08/DZP/2017 ponizej 209.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania nadestane przez uczestnikow postgpowania przetargowego:

Pakiet nr 12, poz. 8-10

Czy Zamawiajacy dopusci w tej pozycji igly motylki o dhugosci igly 20 mm, zamiast 19 mm??
Pozostale parametry zgodnie z SIWZ,

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 16, poz. 2

Zwracam sie z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie portu: dlugo$é zaworu z drenami 9,5 cm,
dren wykonany z PUR (poliuretan), dlugo$¢ drenow 3,0 cm, @ 1,1 mm-2,35 mm, membrana
wewnetrznie osadzona na konektorze.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 26, poz. 1-4

Zwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie jakiej strzykawki oczekuje Zamawiajacy: Luer czy Luer-
Lock, dwu czy trzyczesciowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga strzykawki luer, dwuczgsciowe.

Pakiet nr 26, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusdci strzykawki pakowanie a 80 szt z odpowiednim przeliczeniem ilosci
w formularzu asortymentowo-cenowym?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang wielkosci opakowania z odpowiednim
przeliczeniem, w tym przypadku ilo$¢ opakowan bedzie wynosita 356,25 i taka nalezy wyceni¢ przez
Wykonawcow.

Pakiet nr 27, poz. 3-7
Prosze o dopuszczenie kaniuli z FEP lub z PUR. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowied#: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 27, poz. 3-7

Czy Zamawiajacy dopusci kaniulg wykonang z kompatybilnego poliuretanu, z samozamykajacym sig
systemem zamykania portu gornego, z zastawkq antyzwrotng, pelniaca funkeje filtra hydrofobowego,
z trzpieniem powyzej krawedzi korka, z 4 paskami radiocieniujacymi, w opakowaniu blister-pack —
papier klasy medycznej w rozmiarach:

Rozmiar kaniuli | Rozmiar cewnika | Przeplyw
(GAUGE) W mm ml/min
16 G 1,70 x 45 180

17G 1,50 x 45 130

18G 1,20 x 45 90




1,20 x 38
20G 1.00 x 32 57
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 27, poz. 1-7

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjno$é
postepowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow a Panstwu pozyskanie
rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Pakiet nr 29, poz. 1-3

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjnosé
postgpowania, umozliwi rowniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcéw a Panstwu pozyskanie
rzeczywiscie korzystnych ofert jako$ciowych i cenowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Pakiet nr 29, poz. 5-6

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjnosé
postepowania, umozliwi rowniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow a Panstwu pozyskanie
rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Pakiet nr 29, poz. 2 4
Czy Zamawiajacy wymaga przyrzad z napisami w kolorze niebieskim na opakowaniu jednostkowym,
w celu tatwiejszego odroznienia od przyrzadu do przetaczania krwi? Pozostale parametry zgodne
z SIWZ. _

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga jak powyzej wskazano.

Pakiet nr 29, poz. 1-3

Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowych skrzydetek, ulatwiajacych wprowadzenie igly biorczej do
butelek?

Odpowiedz; Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Z powazaniem;
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